



WHEN YOU PEAK, YOU WIN.™

Antifreeze – Motor Oil – Car Care – Washer Fluid – Industrial Oils – Surface Treatments – Wiper Blades – Ancillaries www.oldworldind.com

EMULTRUE 726

DESCRIPCION:

EMULTRUE 726 es un lubricante/refrigerante soluble en agua de tipo semisintético. Contiene aditivos de extrema presión, lo cual le confiere propiedades especiales para mecanizado en general de aceros, incluso los de alta resistencia.

EMULTRUE 726 produce emulsiones translúcidas de alta resistencia a la degradación por microorganismos, y de buena estabilidad en aguas duras.

APLICACIONES:

EMULTRUE 726 se recomienda para mecanizado de aceros en general en equipos a control numérico. También puede ser utilizado para rectificado de aceros.

CONCENTRACIONES DE USO:

•	RECTIFICADO	2 a 3 %
•	TORNEADO	5 a 7 %
•	ROSCADO Y FRESADO	8 a 10 %

La concentración puede medirse mediante un refractómetro de mano, multiplicando el valor de lectura por el factor de corrección 1,4.

MODO DE EMPLEO:

Para preparar la emulsión de EMULTRUE 726 agregar lentamente la cantidad medida de soluble sobre el agua, recirculando por el sistema.

Para lograr la máxima vida útil de la emulsión, recomendamos desinfectar las máquinas antes de preparar la nueva emulsión. Para esta operación, recomendamos el empleo de nuestro producto TRUE CLEANER.

VENTAJAS:

Larga vida útil.
Disminución de humos y olores.
Mayor duración de las herramientas.
Alta estabilidad de emulsión.

AC5214 Versión 2020



